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ÚVODNÍ SLOVO
Vážený čtenáři,
 
výroční zpráva Charity Liberec je stručným ohlédnutím za rokem 2024. Přináší přehled činností 
a aktivit Charity Liberec, jimž se během loňského roku věnovala.

 Na svých několika stranách popisuje nejen těžké životní příběhy a mnohdy pohnuté osudy, 
ale také příklady návratu do společnosti či znovuobjevené naděje.

 Stejně jako v letech předchozích byl totiž i rok 2024 naplněn aktivní pomocí potřebným 
a těm našim bližním, jež se potýkají s životními komplikacemi, krizemi a často nevědí, 
na koho se mohou obrátit s prosbou o pomoc.

 Ať se jednalo o seniory, matky s dětmi bez přístřeší, či osoby sociálně vyloučené, pracovníci 
Charity Liberec se vždy obětavě snažili vycházet všem potřebným vstříc a pokoušeli se zajistit 
pro ně žádanou pomoc.

 Důležitou událostí minulého roku bylo otevření zcela nové služby Ferrata – centrum pro 
rodiny s dětmi. Toto poradenské pracoviště poskytuje etopedické, sociální a psychosociální 
služby a jeho cílem je stabilizovat život dítěte, nastartovat u něj pozitivní změny a směřovat 
ho ke zdravému rozvoji. V rámci služby jsme také pracovali s rodinami dětí, neboť zapojení 
celého rodinného systému je pro práci s dětmi zásadní. Vzhledem k velkému zájmu předpo-
kládáme, že se tato naše služba bude dále rozvíjet a rozšiřovat.

 Dovolte mi na tomto místě zmínit zaměstnance Charity Liberec. Jsou to právě charitní 
pracovníci, díky nimž jsou naše sociální služby vyhledávané a žádané. Bez lidského přístu-
pu, ochoty a úcty ke každému člověku by nebylo možné udržet si tak vysokou úroveň kva-
lity poskytovaných služeb, a proto mne velmi těší, že si sociální služby Charity Liberec tuto 
pomyslnou úroveň stále drží. Všem pracovníkům Charity Liberec za jejich pracovní nasazení 
velmi děkuji. 

 Mé srdečné poděkování patří také dobrovolníkům, kteří do charitních zařízení docházejí 
a pomáhají v jejich provozu. Ať už tráví čas rozhovory a procházkami s klienty Domova 
seniorů v Chrastavě nebo nezištně pomáhají v Charitním šatníku, jejich dobrovolná práce 
může být pro nás všechny inspirací, vzorem i povzbuzením.

 Samozřejmě děkuji také všem přátelům, sponzorům 
a dárcům, kteří Charitu Liberec podpořili finančně 
či materiálně, mohu Vás ujistit, že všechny prostředky 
byly využity na zajištění pomoci pro ty nejpotřebnější.

Mgr. František Sehoř
ředitel Charity Liberec



POSLÁNÍ DOMOVA POKOJNÉHO STÁŘÍ – DOMOVA SV. VAVŘINCE 
Posláním Domova pokojného stáří – Domova sv. Vavřince je poskytnout seniorům z Libereckého 
kraje celoroční pobyt spojený s ošetřovatelskými a pečovatelskými službami v prostředí po-
dobném jejich původním domovům, kde je seniorům umožněno prožít stáří důstojně, činorodě 
a se zachováním duševní svěžesti a pohody.

Základní poskytované služby:

•   Poskytnutí ubytování
•   Poskytnutí stravy
•   Pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu
•   Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu
•   Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím
•   Aktivizační činnosti
•   Sociálně terapeutické činnosti
•   Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí

Cílová skupina

Podle §49 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách, ve znění pozdějších předpisů se v Domo-
vě pokojného stáří – Domově sv. Vavřince poskytují 
pobytové služby zejména osobám nad 65 let, které 
mají sníženou soběstačnost většinou z důvodu věku, 
jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzic-
ké osoby.
Domov sv. Vavřince nabízí seniorům kvalitní ošetřo-
vatelskou péči v zařízení rodinného typu. Poskytova-
ná péče vychází z přání a aktuálních potřeb klienta, 
snažíme se o vytvoření klidného, bezpečného pro-
středí, které má blízko domácí atmosféře. 
Domov sv. Vavřince se nachází v barokní budově ka-
tolické fary, kde do roku 1993 žily řádové sestry Kon-
gregace Milosrdných sester Panny Marie Jeruzalém-
ské. Po jejich odchodu byla budova fary adaptována 
na domov seniorů a bylo zde vytvořeno 20 míst pro 

DOMOV POKOJNÉHO STÁŘÍ
Domov sv. Vavřince
Adresa: Školní 124, 463 31 Chrastava
Telefon: 731 402 508
Email: domovvavrinec@charitaliberec.cz
Vedoucí Domova: Irena Vokurková                         



DOMOV POKOJNÉHO STÁŘÍ klienty s potřebou celodenní péče. Klienti mají k dispozici 2 třílůžkové pokoje, 5 dvoulůžkových 
pokojů a 4 jednolůžkové pokoje. Součástí hlavní budovy je výtah vybudovaný v roce 2000. 
Vedlejší budova fary má bezbariérový přístup. Areál Domova sv. Vavřince obklopuje rozlehlý 
park, kde v letních měsících chováme ovce.

ROK 2024 V DOMOVĚ SV. VAVŘINCE

Rok 2024 byl pro nás rokem činorodým a bohatým na významné události. Rádi bychom 
se ohlédli za těmi nejdůležitějšími. 
V únoru jsme měli vzácnou příležitost poprvé oslavit s naším klientem sté narozeniny. Pro 
paní Blaženku a její rodinu jsme v Domově uspořádali oslavu s pestrým programem i hud-
bou. Ke gratulantům se připojili také zástupci města Chrastava.
Hlavní událostí roku byla oslava 30 let existence Domova pokojného stáří – Domova sv. Vav-
řince. Tato velká slavnost probíhala 1. června a i přes nepřízeň počasí přilákala hodně účast-
níků. Vlastní slavnost probíhala v parku Domova, ale otevřeli jsme pro návštěvníky i brány 
našeho Domova a nabídli komentované prohlídky. 
S příchodem podzimu jsme oslavili Den Charity, tentokrát v areálu Domova pro matky s dět-
mi v tísni - Domova sv. Moniky v Liberci. Naši senioři se na oslavu rádi vydali, pobavili se 
a seznámili se s provozem azylového domu.
V říjnu jsme oslavili Mezinárodní den seniorů. Ve spolupráci s městem Chrastava jsme zahájili 
novou tradici Seniorfestu. Oslava probíhala v sále Centra volnočasových aktivit a svým zpě-
vem seniory potěšil Marcel Zmožek, dále zahrála kapela Šviháci a cvičební pásmo představili 
chrastavští senioři ze Sokola.     
Prvního prosince se konal v kostele sv. Vavřince tradiční adventní koncert za velké účasti 
chrastavských obyvatel, jehož výtěžek byl použit pro náš Domov.
Kromě pravidelných aktivit (trénink paměti, kompenzační cvičení, kino, hraní společenských 
her..), prožili naši klienti mnoho hezkých chvil při společenských akcích různého zaměření 
(živá hudba v Domově, výlety do okolí, návštěva kavárny Bétel, přednášky paní Věry Ozogá-
nové - kastelánky na hradě Grabštejn, pečení buchet, cukroví…).



Během roku 2024 jsme poskytli péči 23 klientům. Přijali 12 mužských a 21 ženských žádostí 
o přijetí. kapacita našeho Domova je 20 klientů.
Ošetřovatelská péče se stále více profesionalizuje vzhledem ke skutečnosti, že přibývá klientů, 
kteří potřebují komplexní péči. Polovina klientů pobírá z důvodu dlouhodobě nepříznivého 
zdravotního stavu příspěvek na péči ve IV. stupni, což znamená úplnou závislost klienta na 
pomoci druhé osoby. Personál během roku absolvoval odborná školení ke zvýšení 
kvalifikace. Pro zkvalitnění individuálního přístupu ke klientovi jsme se zapojili do biografické 
metody péče, kterou postupně zavádíme do provozu Domova.
Záleží nám na příjemném prostředí Domova, proto ho stále vylepšujeme. V roce 2024 se nám 
podařilo opravit schody do budovy fary, dokončit výměnu nábytku ve společenské místnosti 
a na hale v prvním patře, koupit nová kvalitní lůžka a skříně na pokoje klientů. Velkou radost 
jsme udělali také pořízením velkého akvária, které zdobí chodbu v prvním patře.  





PANÍ BLAŽENA  - ŽÍVOTNÍ PŘÍBĚH 100 LETÉ JUBILANTKY

Paní Blažena se narodila 13.2.1924 v Hostoulicích. Rodina se pak přestěhovala do Chvaletic, 
kde prožila dětství. Otec byl kameníkem, maminka pečovala o děti a domácnost 
a příležitostně pracovala v zemědělství u místního statkáře. Paní Blažena měla šest sou-
rozenců - Annu, Marii, Josefa, Jaroslava, Václava a Františku, Blažena byla nejmladší. 
Dnes už nikdo ze sourozenců nežije.

Dětství
Dětství jsem měla pěkné, rodiče nás měli rádi. 
Žili jsme skromně, měli jsme malou chaloup-
ku, dvě místnosti. Na hračky nebyly peníze, ale 
tatínek nám vždycky něco na hraní vyrobil. Od 
malička jsem pomáhala v domácnosti s úklidem. 
Chovali jsme kozy a husy, stloukala jsem kozí 
máslo a naučila se i podojit kozu. Do školy jsem 
chodila ráda. Dodnes si vzpomínám na paní uči-
telku Sedláčkovou, které jsem chodila nakupovat. 
Měla jsem kamarádku Marušku Heřmanovou 
z blízkého statku, trávily jsme společně hodně 
času. Také jsme spolu zvládly vyčistit chlév od 
hnoje a připravit čistou podestýlku zvířatům. Ka-
marádství s Maruškou přetrvalo až do dospělosti, 
do chvíle, kdy jsme se z Chvaletic odstěhovali.
 
Mládí
Od mládí jsem ráda tancovala, doslova bych protancovala poslední střevíce. To mám po 
mamince, za to nemůžu. Také jsem ráda vařila, a proto jsem se vyučila kuchařkou. Bavilo 
mě vyšívání, vyšívala jsem haleny a vesty, které byly součástí lidových krojů. Byla jsem 
šikovná na všechny ruční práce, naučila se plést i háčkovat. Co jsem vyrobila, to jsem 
rozdala. Ráda jsem cestovala, jak po České republice, tak k moři a do lázní. S manželem 
Otakarem jsme se poznali na fotbalovém zápase, kde on dělal rozhodčího. Otakar praco-
val v Pardubicích u Bati. Vzali jsme se, ale manžel jezdil domů jenom na sobotu a neděli. 
V rámci osídlení pohraničí jsme se přestěhovali do Chrastavy.

Dospělost
Manžel po přestěhování do Chrastavy pracoval na zdejším Městském národním výboru. 
Já jsem jako mladá pracovala v čokoládovně v Chotyni, poté nějaký čas jako kuchař-
ka ve školní jídelně. Nejraději však vzpomínám na léta, kdy jsem pracovala jako kuchařka 



závodní školky firmy Textilana n.p., posléze již jako důchodkyně v kuchyni mateřských 
školek v Revoluční a Nádražní ulici. S manželem máme dva syny Otakara a Miroslava. 
Syn Otakar pracoval celý život v Elitexu a Miroslav byl povoláním řidič v nákladní dopra-
vě. Dnes už mám i vnuka Jiřího a pravnučky Adélu a Kateřinu.

Stáří
Celý život jsem byla aktivní a ta-
kovou jsem zůstala i po svém od-
chodu do důchodu. Kromě výpo-
moci v kuchyni mateřských školek 
a péči o rodinu, jsem se věnovala 
svým zájmům – ručním pracím, 
pečení, cestování s přáteli. Stále 
jsem se ráda účastnila plesů. V 
90. letech jsem byla jedna ze za-
kládajících členek sdružení nazva-
ného KRB, tedy „klub rozumných 
babiček“. „Babičky“ se scházely 
mimo jiné i v Domově sv. Vavřince, pekly jsme koláčky na různé akce, na Chrastavské 
slavnosti, pouť, předvánoční trhy, mikulášské nadílky, ale postaraly jsme se i o mnohé 
svatby blízkých a jejich blízkých. Naší specialitou bylo pečení medových perníčků, 
které byly vždy prodané během chvilky. 

Život v Domově sv. Vavřince 
Paní Blažena je obyvatelkou 
Domova sv. Vavřince již podruhé. 
Poprvé se do Domova přestěho-
vala dle jejích vzpomínek “někdy 
v polovině 90. let” v době, kdy se 
potřebovala postarat o svou starší 
sestru Annu Břicháčkovou.  Zasta-
la péči o ni, ale také pomáhala při 
servírování obědů, praní a žehlení. 
Když měl dovolenou pan ředitel, 
tak se starala i o ovečky v parku. 
V rámci Domova fungovalo tehdy 
zahradnictví a obyvatelé Domova 
měli v areálu své malé zahrádky - záhony, paní Blažena pěstovala jahody. 1. 10. 2003 byla 
mezi prvními obyvateli nově postaveného domu s pečovatelskou službou v Turpišově ulici. 
Zde žila až do listopadu 2023, kdy se opět nastěhovala do Domova sv. Vavřince. 



POSLÁNÍ DOMOVA PRO MATKY S DĚTMI V TÍSNI
Hlavním posláním Domovů pro matky s dětmi v tísni – Domova sv. Anny a Domova sv. Moniky 
je poskytovat přechodné ubytování matkám s dětmi nebo těhotným ženám, které se nachá-
zejí v těžké životní situaci, zejména v případě ztráty bydlení. Cílem je nejen poskytnout bez-
pečné místo pro pobyt, ale také pomoci ženám v těžkých obdobích najít cestu k řešení jejich 
problému a dosáhnout soběstačnosti.

CÍLOVÉ SKUPINY A PROBLÉMY UŽIVATELEK

Služby jsou poskytovány ženám starším 18 let, které mají dítě nebo děti, a také těhotným 
ženám. Uživatelky služby čelí širokému spektru problémů, mezi něž patří nízké příjmy, sní-
žená finanční gramotnost, předluženost, domácí násilí, problémy se zajištěním bydlení či 
snížená schopnost orientace v požadavcích společnosti. Častým problémem je také nízké 
vzdělání a ztráta pracovních návyků, což brání těmto ženám v aktivním hledání zaměstnání.

HLAVNÍ CÍLE SLUŽBY
Služba Domovů pro matky s dětmi v tísni si stanovila několik dílčích cílů, jejichž naplnění 
je klíčové pro dosažení hlavního cíle, jímž je soběstačnost uživatelek. Tyto cíle zahrnují 
stabilizaci životní situace uživatelek, orientaci ve vlastních právech a povinnostech, na-
lezení vhodného bydlení, schopnost hospodařit s penězi a zajištění potřeb dětí. Dále je 
důležitá podpora v oblasti zdravotní péče a rozvoj rodičovských kompetencí.

DOMOVY PRO MATKY S DĚTMI V TÍSNI
Domov sv. Anny
Adresa: Majerova 160, 463 03 Stráž nad Nisou
Telefon: 731 402 507
Email: azylove.domy@charitaliberec.cz
Vedoucí Domova: Mgr. Hana Koubková                            

Domov sv. Moniky
Adresa: Uhlířská 424/7, 460 01 Liberec 1
Telefon: 731 402 510
Email: azylove.domy@charitaliberec.cz
Vedoucí Domova: Mgr. Hana Koubková



ZHODNOCENÍ DOSAŽENÝCH VÝSLEDKŮ
Zhodnocení jednotlivých cílů poskytovaných služeb ukazuje, že v některých oblastech 
došlo k výraznému pokroku, zatímco v jiných se výsledky ukázaly jako méně úspěšné.

1. Stabilizace životní situace:
Tato fáze, která zahrnovala zajištění přístřeší, stravy 
a hygienických potřeb, byla splněna v 85 %. Uživatelky 
ve většině případů dosáhly stabilizace a zajištění základ-
ních potřeb pro sebe a své děti.
2. Orientace ve vlastních právech a povinnostech:
Cíl orientace v právních záležitostech, zejména v oblasti 
rodinného práva a sociálního zabezpečení, byl splněn 
pouze z 37 %. Uživatelky často neměly dostatečné do-
vednosti pro vyřizování administrativních záležitostí, 
což vedlo k obtížím v řešení jejich právní situace.
3. Nalezení vhodného bydlení:
Tento cíl byl naplněn v 62 %.  Některým uživatelkám se podařilo sehnat sociální byt nebo 
komerční pronájem, ale mnohé se vrátily k rodinám nebo na ubytovnu, což ukazuje na 
složitost problému s dlouhodobým zajištěním bydlení.
4. Finanční zajištění a hospodaření s penězi:
Cíl v oblasti finanční stability byl splněn z 49 %. Uživatelkám bylo poskytováno poraden-
ství, asistované hospodaření a pomoc při žádostech o sociální dávky, ale mnohé se 
i přesto stále potýkaly s dlouhodobými problémy v oblasti finanční gramotnosti.
5. Rodičovské kompetence:
Tento cíl byl splněn z 55 %. Některé uživatelky se aktivně podílely na péči o své děti, 
ale občas jsme se setkali s neochotou zajistit jejich potřeby. Oba Domovy poskytovaly 
poradenství a podporu při plnění školní docházky a výchovných činností.
6. Využití lékařské péče: Tento cíl byl splněn z 62 %. Uživatelkám bylo poskytnuto pora-
denství při vyhledávání lékařské péče, avšak i zde byla potřeba další podpora pro zajiště-
ní pravidelných návštěv u lékaře.

SPOLUPRÁCE S DALŠÍMI ORGANIZACEMI
Domovy spolupracují s několika organizacemi, které poskytují zejména terénní služby, 
jako jsou Amina pro rodinu, Člověk v tísni, ale také další pobytová služba Návrat o.p.s, či 
Občanská poradna Déčko. Tato spolupráce umožňuje efektivněji pokrýt širší spektrum 
potřeb uživatelek, a to jak v oblasti pomoci při vyřizování záležitostí na úřadech, 
tak i právním poradenství v oblasti rodinného práva či dluhové problematiky.



ODBORNÁ PŘIPRAVENOST ZAMĚSTNANCŮ
Zaměstnanci Domova procházejí pravidelným školením, aby byli schopni poskytovat kvalitní 
sociální službu. V roce 2024 se zaměřili na zlepšení dovedností v oblasti obtížných komu-
nikačních situací. Odborná příprava je kladně hodnocena a pravidelná supervize pomáhá 
v reflexi a zlepšování kvality poskytovaných služeb.

ZÁVĚR
Domovy pro matky s dětmi v tísni – Domov sv. Anny a Domov sv. Moniky hrají nezastu-
pitelnou roli při poskytování pomoci matkám s dětmi, které se nacházejí v těžké životní 
situaci. Služby se úspěšně zaměřují na základní stabilizaci a zajištění nutných potřeb, 
ale výzvy spojené s nalezením trvalého bydlení, finanční stabilizace a posílení pracovních 
návyků zůstávají i nadále významnými překážkami. Navzdory těmto výzvám však Domovy 
představují pro uživatelky bezpečné místo a cennou podporu na cestě k obnovení sobě-
stačnosti a zajištění lepší budoucnosti pro ně a jejich děti.

V roce 2024 jsme v Domově sv. Anny poskytli azylové ubytování 19 matkám a 38 dětem, 
v Domově sv. Moniky 21 matkám a 39 dětem. V roce 2024 jsme obdrželi 167 žádostí 
o ubytování, které jsme, většinou z důvodu plné kapacity, nemohli uspokojit. Zájem o naši 
službu byl srovnatelný s předchozími roky.





Charitní šatník je služba pro potřebné 
z Liberce a okolí. Věci z Charitní-
ho šatníku jsou určeny především 
občanům, kteří se ocitli v hmotné 
nouzi - sociálně slabým rodinám 
a osobám, lidem bez domova. 
Ti mohou dostat darované věci 
zdarma za podmínky přinesení po-
ukázky na výdej ošacení (vydává 
soc. odbor MÚ, Úřad práce Liberec, 
obecní úřady, pracovníci Charity 
Liberec, případně další neziskové 
organizace, které pomáhají lidem 
v tíživé situaci), zahrnující seznam 
věcí, které člověk potřebuje. Pou-
kázka může být vystavena pro jed-
nu osobu, ale i pro celé rodiny. 
Do šatníku přispívá darováním oša-
cení mnoho jednotlivců i společ-
ností, proto můžeme klientům neu-
stále nabízet kvalitní zboží dle jejich 
potřeb. Spolupráce se společností 
DIMATEX CS spol. s r.o., zajišťuje pří-
sun konkrétního potřebného zboží 
a zároveň využití neupotřebitel-
ných oděvů pro další zpracování.
Přicházejí k nám jednotlivci i rodiny 
kterým mimo ošacení poskytuje-
me obuv, ložní prádlo, deky, peřiny, 
kočárky a potřeby pro malé děti, 
hračky, nádobí či malé domácí spo-
třebiče. Provoz šatníku zajišťují dva 
stálí pracovníci, kteří na základě po-
ukázek v roce 2024 rozdali zdarma 
materiální pomoc pro 718 osob.

Adresa: Švermova 32, 460 10 Liberec – Františkov
Telefon: 727 968 190
Email: satnik@charitaliberec.cz

 

CHARITNÍ ŠATNÍK



 

FERRATA – CENTRUM PRO RODINY S DĚTMI V TÍSNI
Adresa: Švermova 32, 460 10 Liberec - Františkov
Telefon: 733 174 396
Email: ferrata@charitaliberec.cz

Ferrata – Centrum pro rodiny s dětmi je pilotní projekt 
Charity Liberec. Podnětem ke vzniku nové služby byla zvy-
šující se poptávka po poradenství v oblasti výchovy a bez-
pečného vedení dětí a mládeže. Provoz služby byl zahájen 
od ledna 2024.

Základní informace
• Zařízení SPOD (sociálně právní ochrany dětí)
 – zařízení odborného poradenství pro péči o děti.
 K navázání spolupráce je nutné doporučení od OSPOD.
 (Oddělení sociálně právní ochrany dětí)

• Služba slouží k řešení specifických potíží rodin a především dětí, za pomoci speciálně
 pedagogických, psychosociálních a etopedických metod.

• Poskytuje poradenské služby, které probíhají na základě dohody mezi klientem,
 jeho rodinou a klíčovým pracovníkem formou individuálních setkání.

• Záměrem je věnovat se především těm klientům, kteří mají výchovné problémy,
 ocitli se v krizi, nenacházejí pochopení u rodiny a ostatních autorit nebo si s nimi
 rodiče nevědí rady.

V roce 2024 měla Ferrata celkem 37 klientů, počet chlapců a dívek byl přibližně stejný.  

K nejčastěji řešeným otázkám patřilo bezpečné klima rodiny, prevence závislostního chování 
(návykové látky, sociální sítě,...), vztah k vlastnímu tělu (sebepoškozování, anorexie, 
bulimie, genderová tématika), posilování zdravého sebevědomí (prevence úzkostí a dal-
ších psychických potíží), posilování zdravého vztahu k autoritám (rodiče, škola, zaměstnání), 
prohlubování povědomí o bezpečných mezilid-
ských vztazích (rodina, partnerství, sexualita), 
získávání povědomí o harmonii práv a povin-
ností v životě člověka, zdravý životní styl.

Vzhledem ke značnému zájmu o naši službu 
plánujeme kapacitní rozšíření, abychom byli 
schopni obsloužit větší množství klientů.



 V roce 2024 se pod záštitou Charity Liberec koledovalo v 12 městech a obcích. Jsme 
rádi, že se tato krásná tradice stala každoroční součástí začátku roku a je v našem kraji 
příznivě přijímána. Díky obětavosti koledníků a štědrým dárcům, Charita Liberec vyko-
ledovala krásných 467 623 Kč.
Sbírky se účastnilo přes 300 dobrovolníků, kteří využili více jak 200 kostýmů. Skupinky s sebou 
nesly přes 100 zapečetěných pokladniček. Spolupráce s našimi dobrovolníky je pro tuto akci 
zásadní. Stavíme ji především na vzájemné důvěře a můžeme s potěšením říci, že se nám tato 
snaha positivně vrací. Podařilo se nám vybudovat stabilní základnu spolupracovníků 
z řad farností, škol a školek, skautských oddílů i spřátelených sociálních služeb. Každým 
rokem dobrovolníků přibývá. Často stávající dobrovolníci hledají nové spolupracovníky 
mezi svými příbuznými a známými a jejich řady se pro-
to dále rozšiřují.
I v roce 2024 jsme zaznamenali velkou vlídnost a štědrost 
dárců. Je povzbudivé vidět, že i v dnešní komplikované 
době, má tříkrálová tradice a ochota pomoci bližnímu 
s ní spojená, své místo.
 Prostředky z Tříkrálové sbírky jsou tradičně určeny 
na pomoc lidem nemocným, se zdravotním postižením, 
seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším jinak sociál-
ně potřebným. Sbírka má předem jasně daná pravidla pro 
rozdělení výtěžku a je naší snahou, aby většina vykoledo-
vaných prostředků zůstává v regionu, kde byly vybrány.
 Děkujeme všem dárcům, kteří koledníkům ochotně 
otevřeli svých domovů a přispěli do jejich pokladniček. 
Upřímně si vážíme každé vykoledované mince, protože 
každý dar v sobě skrývá štědrost a touhu pomoci. 
 Děkujeme také všem koledníkům i jejich dopro-
vodu, kteří nezištně věnovali svůj čas ve prospěch 
pomoci druhým.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA



TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA EKONOMICKÉ INFORMACE ORGANIZACE



VÝŇATEK ZE ZPRÁVY AUDITORA S VÝROKEM



VÝŇATEK ZE ZPRÁVY AUDITORA S VÝROKEM
Liberecký kraj

MPSV
SM Jablonec nad Nisou

SM Liberec
Město Chrastava

Město Hrádek nad Nisou
Mikroregion Frýdlantsko

Obec Bulovka
Nadační fond Českého rozhlasu – Ježíškova 

vnoučata
VDV – Nadace Olgy Havlové

Nadace PREMEDIS
Nadace Divoké husy
Nadace EURONISA

Nadace ČSOB
ŘmK farnost Chrastava

DCH Litoměřice
Kimberly – Clark s.r.o.

Magna Exteriors (Bohemia) s.r.o.
DIMATEX CS spol. s r.o.

1.Lužická, s.r.o.
Reality Budoucnosti s.r.o.

FIN GRES s.r.o.
EPR s.r.o.

Wander Book s.r.o.
Ludmila Caranková

Ing. Renata Beranová
Rudolf Bouda
Karla Burdová

Pavel Búry
MUDr. Jana Cvejnová

Petr Holman

V ROCE 2024 NÁS PODPOŘILI:
Manželé Hrašnovi

Petr Jakoubě
Jiří Jelínek

Michal Kobr
Michaela Kovařovicová

Jakub Kratochvíl
Dagmar Maděrová

Martina Macháčková
Hana Richterová
Eliška Slavíková

Ing. Martina Slavíková
Viktor Stahl
Jiří Stöckel

Kateřina Svobodová
Ing. Jan Tauchman

René Vokurka
Václav Vršecký

Jan Vyhlídal
Potravinová banka Libereckého kraje, z. s.

Tříkráloví koledníci

a mnoho dalších…

Děkujeme Vám všem, kteří jste s naší orga-
nizací nějak spřízněni, spjati, naši činnost 
sledujete zpovzdálí anebo se na jejím fun-
gování přímo podílíte. S úctou a pokorou 
přijímáme jakoukoli podporu z Vaší strany 
a uvědomujeme si, že nám tak prokazujete 
velkou důvěru. Věřte, že si jí nesmírně vá-
žíme a motivuje nás k další činnosti, která 
sice není vždy jednoduchá, přesto nás těší, 
poněvadž přináší ovoce v podobě spokoje-
ných klientů. 

Děkujeme!



Charita Liberec
Uhlířská 424/7, 460 01 Liberec 1

číslo účtu: 2900623173/2010

www.charitaliberec.cz


